

Schützenkompanie Deutschnofen

wiedergegründet 1983

Hauptmann: Herbert Lutz Windeggstraße Nr.21 Tel. 0471-61 64 55 39050 Deutschnofen

Internet und Email: www.skdeutschnofen.com info@skdeutschnofen.com Oberleutnant: Walter Pichler Manee Nr.2 ,Obergallmetz Tel. 348-7961818 39050 Deutschnofen

An alle Schützen, Marketenderinnen und unterstützenden Mitglieder Schützenkompanie Deutschnofen

Deutschnofen, am 30.03.2007

Betifft: 5 PROMILLE FÜR DIE SCHÜTZENKOMPANIE DEUTSCHNOFEN Steuernummer: 94007880217

Das Finanzministerium bietet allen steuerpflichtigen Bürgern die Möglichkeit, 5 Promille ihrer Steuern einem gemeinnützigen Verein abzutreten.

Jeder Bürger der eine selbstständige oder eine lohnabhängige Tätigkeit verrichtet, kann 5‰ der Steuer einem gemeinnützigen Verein abtreten. Dazu ist seine Unterschrift und die Angabe der Steuernummer des gewählten Vereines nötig, die Steuernummer der Schützenkompanie lautet **94007880217**. Es fallen <u>keinerlei Mehrkosten</u> für den Steuerzahler an. Deine Unterschrift zu Gunsten der Schützenkompanie Deutschnofen auf der Steuererklärung ist sehr wichtig.

Mehr Informationen gibt es unter <u>www.skdeutschnofen.com</u> unter der Rubrik 5-Promille.

Wo wird die Steuernummer der Schützenkompanie eingetragen?

Modell CUD: das eigens beigelegte Formblatt vollständig ausfüllen und im entsprechenden Feld zugunsten der Schützenkompanie Deutschnofen unterschreiben sowie die Steuernummer 94007880217 eintragen. Innerhalb der Abgabefrist ist das Formblatt in einem eigenen Umschlag bei einem Bank- oder Postschalter abzugeben und wie folgt zu beschriften:

- eigene Steuernummer
- Vor- und Zuname
- Schützenkompanie Deutschnofen 94007880217
- Jahr 2006

Modell 730: auf dem beiliegenden Vordruck 730-1bis die Steuernummer der Schützenkompanie 94007880217 einfügen.

Modell Unico: deine Unterschrift mit Angabe der Steuernummer von der Schützenkompanie 94007880217 auf der ersten Seite einzufügen.

Vielen Dank für die Unterstützung Hptm. Herbert Lutz